Các hoạt động kỷ niệm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, hưởng ứng ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3 của giáo viên trường Mẫu giáo Phú Xuân
Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 đã đi vào lịch sử nhân loại, biểu dương ý chí đấu tranh của phụ nữ toàn cầu vì sự bình đẳng và tiến bộ xã hội, có tác động mạnh mẽ, to lớn và lâu bền đối với các thế hệ phụ nữ trên khắp hành tinh. Đối với Việt Nam đây cũng là dịp kỷ niệm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng – hai vị nữ anh hùng dân tộc đầu tiên đã có công đánh đuổi giặc ngoại sâm phương Bắc, giành lại chủ quyền dân tộc.
Hoà chung trong không khí vui tươi, phấn khởi của phụ nữ cả nước chào mừng kỷ niệm 106 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, 1976 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, hưởng ứng ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3 với chủ đề: Yêu thương và chia sẻ, hãy hành động vì gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc, văn minh, xây dựng môi trường sống, học tập và làm việc hạnh phúc, đối với giáo viên trường Mẫu giáo Phú Xuân luôn tự hào với ngành nghề của mình, luôn nhận được sự quan tâm, chỉ đạo sâu sắc của Lãnh đạo chính quyền địa phương, chuyên môn và Ban Chấp hành Công đoàn các đơn vị, nhân dịp này giáo viên trường Mẫu giáo Phú Xuân đã có nhiều hoạt động phong phú, thiết thực, có ý nghĩa như: Ôn lại truyền thống lịch sử, biểu dương nữ CĐV trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, nói chuyện về công tác bình đẳng giới, phụ nữ và gia đình, nuôi con khỏe, dạy con ngoan, xây dựng gia đình hạnh phúc, chuyên đề về văn hóa công sở.
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Nữ giáo viên của trường đã được đón nhận những bó hoa tươi thắm cùng những lời chức mừng tốt đẹp nhất từ các đồng chí lãnh đạo và đồng nghiệp nam giới của đơn vị, họ tham gia vào hoạt động nấu ăn tích cực. Các hoạt động trên đã thu hút được đông đảo giáo viên tham gia nhiệt tình, trách nhiệm, thực sự mang đến ý nghĩa tinh thần, động viên rất nhiều đối với phụ nữ, là động lực giúp họ thêm yêu công việc của mình, hăng say thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo, đóng góp sức lực của mình vào sự phát triển của đơn vị và của ngành.
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