CÔNG TÁC TRANG TRÌ TRƯỜNG – LỚP MẦM NON CỦA CÁN BỘ - GIÁO VIÊN – NHÂN VIÊN TRƯỜNG MẪU GIÁO PHÚ XUÂN NĂM HỌC 2020 – 2021
Mỗi chúng ta ai cũng biết rằng: Môi trường học tập không tự có sẵn mà do con người cần phải tạo lập, phát triển, duy trì và nuôi dưỡng nó. Đối với trẻ em cũng vậy việc xây dựng và duy trì một môi trường hỗ trợ cho việc học tập của cả cá nhân các cháu và tập thể lớp học đều rất cần thiết, tạo điều kiện cho quá trình phát triển cả về các mặt cho trẻ: Thể chất; Tình cảm; Ngôn ngữ; Thẩm mĩ; Nhận thức. Môi trường giáo dục tốt sẽ là nơi các cháu phát triển nhân cách tốt. Chính vì vậy, trong những năm qua Trường Mẫu giáo Phú Xuân đã phát động phong trào thi đua “ Trang trí lớp đầu năm học”. Sao cho phát huy tính tích cực của trẻ.
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 Hòa cùng khí “ Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường, nhằm tạo bầu không khí thoáng mát, trong lành, tạo cảnh quan môi trường lớp học, đồng thời tạo nên phong trào thi đua giữa các tập thể lớp, động viên tinh thần của các cô giáo trong những tiết dạy, góp phần xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”, nhà trường đã tổ chức phong trào thi đua vui tươi học tốt và hưởng ứng phong trào “Trang trí  lớp học thân thiện”.  Hội thi “Trang trí lớp học thân thiện” năm học 2020 – 2021 tại Trường Mẫu giáo Phú Xuân nhằm đẩy mạnh phong trào thi đua "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; triển khai có hiệu quả nội dung “trang trí lớp học thân thiện” theo hướng phát huy tính tích cực của trẻ. Cuộc thi là dịp để các cô giáo thể hiện khả năng sáng tạo, khiếu thẩm mỹ, sự khéo léo; qua đó thêm gắn kết tình đồng nghiệp, tinh thần học hỏi, giúp các cô có thêm nhiều kinh nghiệm trong công tác làm đồ dùng dạy học khi lên các tiết dạy…
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 Hội thi được diễn ra trong hai ngày 29 và 30 tháng 08 năm 2020 đã thu hút được 7/7 giáo viên chủ nhiệm của 6 lớp tích cực tham gia. Không khí nhà trường trong những ngày này thật là nhộn nhịp và khác lạ hẳn lên. Cô miệt mài bên lớp học.  Bằng những tư duy sáng tạo, óc thẩm mỹ phong phú, những đôi bàn tay khéo léo, cách bố trí sắp xếp khoa học của cô giáo đã đem đến cho hội thi những ý tưởng phong phú. Các lớp trang trí hài hoà, phù hợp, đẹp mà không tốn kém, màu sắc mà không loè loẹt, nhiều mà không rối,… Chỉ trong  ngày mà các lớp học ở Trường Mẫu giáo Phú Xuân như thay da đổi thịt. Mỗi nội dung là những hình ảnh sống động, dễ thương, phù hợp với nhu cầu và hứng thú của các em, tạo các góc mở để phát triển khả năng tư duy của các cháu qua các hoạt động … Các góc được bài trí đẹp đẽ, tao nhã. Mỗi lớp một vẻ nhưng cuối cùng đã tạo ra cho mình tác phẩm nghệ thuật mang đầy ý nghĩa nhân văn và tính giáo dục cao như: Trường lớp mầm non; về tình yêu quê hương đất nước, biển đảo quê hương, tinh thần đoàn kết, lễ hội truyền thống, những sản vật của địa phương, những khu vườn thiên nhiên....        
 Với kết quả đó không chỉ mang đến không khí vui tươi, náo nhiệt chào mừng ngày toàn dân dưa trẻ đến trường mà “Trang trí lớp học thân thiện” còn mang đến cho cô sự bất ngờ, niềm vui và có ý nghĩa vô cùng.  Thông qua Hội thi đã tạo môi trường học tập thân thiện, thu hút các các cháu thêm yêu thích trường lớp mầm non, tạo hứng thú cho quá trình dạy và học; phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của giáo viên và các cháu. Đây không chỉ là mang tính chất một cuộc thi mà là một bữa tiệc thật hoành tráng, trong đó mỗi thành viên đều có dịp thể hiện tài năng của chính mình, cùng chung tay vì một tập thể, là một sân chơi bổ ích cho các cô giáo, giải thưởng chỉ là một phần rất nhỏ, mà thứ quan trọng hơn đó chính là các cô biết phát huy năng lực,  sức sáng tạo của mình, xây dựng sự đoàn kết trong tập thể, biết sống có kỷ luật và yêu thương lẫn nhau… đã mang lại một luồng gió mới cho mỗi lớp học góp phần tạo ra cho nhà trường ngày một khang trang hơn, thân thiện hơn!   
  
