 Hội thi “Tài năng cô giáo trẻ và trò chơi dân gian” Cụm 1
1. Mục Đích

- Nhằm bồi dưỡng, nâng cao 1 số kỹ năng sư phạm cho giáo viên trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ và tạo điều kiện cho giáo viên các trường trong cụm thể hiện năng khiếu, tạo sân chơi để các trường giao lưu học hỏi, trao đổi kinh nghiệm trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ. 

- Tạo điều kiện cho các giáo viên tự tin hơn trong kỹ năng giao tiếp, tạo sân chơi để CBGV được vững vàng trong hình thức tổ chức các hoạt động dạy học từ những đồng nghiệp trong và ngoài đơn vị với những phần thi phong phú, hấp dẫn đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục mầm non. 

2. Yêu cầu
- Hội thi phải tạo không khí vui vẻ, tự nhiên, không căng thẳng, phát huy được năng lực, sở trường, tư duy sáng tạo, năng khiếu của giáo viên.

- Nội dung các phần thi phải nằm trong Chương trình CSGD trẻ mầm non.

- Các giáo viên tham gia Hội thi phải thực hiện nghiêm túc nội quy, thể lệ Hội thi.

II. NỘI DUNG
1. Đối tượng dự thi
Các trường trong Cụm 1 gồm: MG Phú Hiệp, MG Phú Xuân, MG An Long, MN Phú Ninh, MG Phú Thành B, MG Hòa Bình, mỗi trường thành lập 01 đội (số lượng phụ thuộc vào từng vòng thi của hội thi).

2. Nội dung và hình thức thi
2.1. Nội dung: Gồm có 3 phần

- Phần thi thứ 1: Phần thi “Năng khiếu”

 Mỗi đội chọn cử giáo viên tham gia thi Hát, múa, kể chuyện có nội dung liên quan đến Chương trình chăm sóc giáo dục trẻ mầm non. Thời gian tối đa 5-7 phút. (Thang điểm 10, có bảng điểm kèm theo)
Mở đầu là tiết mục hát múa của trường Mẫu giáo Phú Xuân với bài hát “Cô đi muôi dạy trẻ”.
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- Phần thi thứ 2: “Đoán ý đồng đội”
Mỗi đội sẽ cử 02 thành viên, bốc thăm 01 trong 05 chủ đề có liên quan đến công tác chăm sóc, giáo dục trẻ; trong thời gian 1 phút 30 giây, 01 thành viên sẽ diễn tả cho thành viên còn lại xem hành động và đoán ra từ hoặc cụm từ phù hợp với chủ đề đã chọn. Mỗi chủ đề có 5 từ (cụm từ) khóa.
 Lưu Ý: Người diễn tả tuyệt đối không được gợi ý có từ trùng với từ khóa, nếu trùng bị phạm vi không được tính điểm (Mỗi từ khóa đoán đúng 2 điểm).
- Phần thi thứ 3: Phần thi “Trò chơi dân gian”
Lần lượt đại diện mỗ đội cử 5 người tham gia thi “Đua vịt bắt bóng”. 6 đội diễn ra thi cùng một lượt trong thời gian 5 phút. (Mỗi quả bóng bắt được, được tính 1 điểm) 
Số lượng: Mỗi trường có 10 thành viên tham gia, chia làm 2 đội mỗi đội 5 thành viên. Mỗi lượt chơi 5 thành viên, 5 thành viên còn lại chờ đội mình về chạm tay thì được đua.

Cách chơi: Các thành viên ngồi chồm hỏm, 2 tay của người ngồi sau đặc vào eo của người ngồi phía trước. Khi có hiệu lệnh “Xuất phát” thì các đội sẽ dùng 2 chân di chuyển về phía trước lấy bóng vòng qua rổ bóng quay về để bóng vào rổ rồi chạm tay đội mình và cứ thế đội thứ 2 tiếp tục đường “Đua” như đội 1.

Cách cho điểm: Mỗi quả bóng đem về được tính 1 điểm. 

 *Lưu ý: Trong quá trình “Đua” các đội không được đứt đoạn, nếu đội nào đứt sẽ quay về vị trí xuất phát để đua lại từ đầu. Không quy định cầm bóng như thế nào? Miễn sao đem được bóng về rổ của mình là được. (Thực hiện trong vòng 5 phút).
2.2 Hình thức tổ chức hội thi

Hội thi diễn ra theo trình tự các phần thi Năng khiếu, Đoán ý đồng đội, Trò chơi dân gian. Các đội thực hiện từng phần thi theo thứ tự bốc thăm một lần cho phần thi từ 1 đến 3. Kết quả cuối cùng tổng điểm 3 phần thi, xếp giải thưởng từ cao xuống thấp.
3. Chấm thi và xét giải
- Ban Tổ chức gồm Ban giám hiệu của 06 trường trong Cụm.

- Ban giám khảo gồm Hiệu trưởng của 06 trường trong Cụm.

- BTC sẽ trao giải thưởng tập thể cho các đội.
* Cơ cấu giải thưởng
- Giải Nhất: 01 giải x 400.000đ = 400.000 đ
- Giải Nhì: 01 giải x 300.000đ = 300.000 đ
- Giải Ba: 01 giải x 200.000đ = 200.000 đ
- Giải KK: 03 giải x 100.000 = 300.000đ

Tổng kinh phí khen thưởng: 1.200.000 (Một triệu hai trăm nghìn đồng chẳn)

4. Thời gian, địa điểm tổ chức
Dự kiến sáng 20/4/2019 tại Trường Mẫu giáo Hòa Bình.
- Từ 9h40 – 10h: Khai mạc hội thi.
      
- Từ 10h đến 10h50: Tổ chức các phần thi.
- Từ 10h50 giờ đến 11h: Tổng kết hội thi - trao giải.

Tiết mục của trường MG Phú Thành B kể chuyện “Cáo, thỏ và gà trống”





Tiết mục của trường MG Hòa Bình





Tiết mục của trường MG Hòa Bình





Tiết mục của trường MG Phú Hiệp





Tiết mục của trường MN Phú Ninh





Tiết mục của trường MG An Long
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